

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

24030 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Carreteras. Objeto: Rehabilitación superficial del firme en la A-70, P.K. 0,000 al 31+000 y A-31, P.K. 235+400 al 239+700. Provincia de Alicante. Expediente: 51.16/17; 32-A-4620.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 65, de 15 de marzo de 2018: En el punto 1 Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información donde dice " 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 14.00 horas del 29 de abril de 2018" debe decir "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 14.00 horas del 30 de abril de 2018".

Madrid, 23 de abril de 2018.- El Director General de Carreteras.

ID: A180027767-1